



**Curriculum vitae
Europass**

Informații personale

Nume / Prenume Hagiu Augustin

Adresă

Telefon

E-mail

Naționalitate

Data nașterii

Sex

	In prezent
	<p>Presedinte al Federatiei Operatorilor Romani de Transport</p> <p>Vicepresedinte/fondator Asociația pentru Combustibili Alternativi – ARCA</p> <p>Vicepresedinte/fondator Uniunea Internationala a Transportatorilor de Pasageri - IPRU</p> <p>Vicepresedinte Patronatul National Roman</p> <p>Membru Plen Consiliul Economic si social</p>
	2006 - Prezent: Presedinte/Director General Federatia Operatorilor Romani de Transport
Perioada	2006-2012
Funcția sau postul ocupat	Presedinte/Director General/Persoana desemnata sa conduca permanent si efectiv activitatea de transport marfuri si pasageri intern si international - Federatia Operatorilor Romani de Transport
Activități și responsabilități principale	<p>Coordonarea activitatilor specifice unui patronat .</p> <p>Participarea in cadrul comisiilor de dialog social si comisiilor parlamentare.</p> <p>Activitati de lobby la nivel european, guvernamental si parlamentar.</p> <p>Elaborarea proiectelor de acte normative si sustinerea lor in fata autoritatilor centrale si locale</p> <p>Organizarea formarii profesionale si evaluarilor de specialitate in cadrul membrilor F.O.R.T.</p> <p>Coordonarea activitatilor de intermediari in transportul de marfuri si pasageri in cadrul F.O.R.T.</p> <p>Organizarea de conferinte interne si internationale pe teme de transport si participarea la astfel de conferinte.</p> <p>Relatii cu presa scrisa si mass media electronica.</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Reprezentarea intereselor agentilor economici ce activeaza in domeniul transporturilor rutiere de marfuri si pasageri in trafic intern si international, activitati conexe si formare profesionala.
Perioada	2004-2010
Funcția sau postul ocupat	Director Marketing/Comercial

Activități și responsabilități principale	Negocierea și încheierea contractelor cu furnizorii și beneficiarii. Promovarea activităților companiei în piața de profil.
Numele și adresa angajatorului	Transconstruct CO Snagov SRL, Sos. București-Ploiești, km 27
Tipul activității sau sectorul de activitate	Transport rutier de marfuri generale, materiale pulverulente, exploatarea și comercializarea produselor de cariera și balastiera
	1998-2004 - Director Marketing, Director Executiv, Director General Societăți comerciale private din diverse domenii de activitate: televiziune, producție publicitară, marketing.
Educație și formare	
Perioada	2011
Calificarea / diploma obținută	Formator - Certificat de absolvire
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Pregătirea formării; Realizarea activităților de formare; Evaluarea participanților la formare; Aplicarea metodelor și tehnicilor speciale de formare; Marketing-ul formării; Proiectarea programelor de formare; Organizarea programelor și a stagiilor de formare; Evaluarea, revizuirea și asigurarea calității programelor și a stagiilor de formare.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Asociația Hope Business Suport
Perioada	2011
Calificarea / diploma obținută	Diploma de Licență Comunicare și Relații Internaționale
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Teorie economică; Logica generală; Teoria și arta comunicării; Pedagogie generală; Psihologie generală; Sociologie generală; Psihologie școlară; Sisteme logice și metalogică; Semiotica și filosofia limbajului; Practica pedagogică; Teoria și logica acțiunii; Drept constituțional;
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Relații Internaționale, Filosofie și Jurnalistică Universitatea „Spiru Haret” București
Perioada	2011
Calificarea / diploma obținută	Certificat de competență lingvistică Comunicarea de specialitate în limba Engleză

Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Catedra de Limbi germanice, slave și orientale Universitatea Spiru Haret
Perioada	2009
Calificarea / diploma obținută	Certificat de competență profesională "Persoană desemnată să conducă permanent și efectiv activități de transport rutier național/internațional, marfă/persoane" - Atestat Ministerul Transporturilor și Infrastructurii
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Legislație profesională, socială și fiscală. Taxe și impozite. Managementul de afaceri și financiar; Servirea clienților; Practica serviciilor; Siguranța rutieră; Securitatea autovehiculului și a pasagerilor; Drept civil; Drept comercial. Dreptul transportului rutier; Accesul la piață; Legislația internațională, Acorduri și convenții vamale; Conducerea rațională bazată pe regulile de siguranță rutieră; Aplicarea reglementărilor; Sănătatea, siguranța mediului; Serviciile; Logistica.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Institutul de Formare Profesională în Transporturi Rutiere
Aptitudini și competențe personale	
Limba maternă	Romana
Limba străină cunoscută Engleză	avansat
Competențe și abilități sociale	Abilitati de comunicare excelente, spirit de echipa.
Competențe și aptitudini organizatorice	Experiență în management; Capacitate de organizare .
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Utilizare programe: Word, Excel, Power Point, Corel Draw, Photo Shop
Permise de conducere	Permis conducere : A.B.

Alte informatii relevante

In 17 ani de activitati in transporturi am dezvoltat impreuna cu colegii mei o asociatie patronala si am creat o federatie si o confederatie la nivel national.

Am incurajat si sprijinit activitatea si aparitia unui numar de peste 24 de asociații patronale locale si regionale formate din societati comerciale de transport rutier marfuri si pasageri.

Am contribuit si am pus bazele aparitiei IPRU (International Pasager Road Union).

Am elaborat si promovat o serie de initiative legislative operational sectoriale ce se regasesc si in prezent in legislatia nationala .

In perioada 2009-2011/2017-2018/prezent am activat/activez ca membru al plenului CES.

In prezent activez ca membru in cadrul Comitetului Sectorial Transporturi.

Am determinat si participat la elaborarea modofocarilor aduse Legii asigurarilor auto obligatorii si a normelor de aplicare (2016-2017)

Detin calitatea de membru fondator al Asociatiei pentru Combustibili Alternativi – ARCA si de membru fondator si vicepresedinte al Uniunii Internationale a Transportatorilor de Pasageri - IPRU